## NEWS RELEASE

2020年11月10日(火)

那須興業株式会社 <No.2020-R051>

## 那須高原

## 報道関係各位

## りんどう湖ファミリー牧場

~新米や地場産野菜、酪農品で楽しく美味しく盛り上がろう~ 農業用水溜池の治水工事を機に「うんめえ~収穫祭」開催!

那須興業株式会社(栃木県那須町/代表取締役社長:矢澤 剛志)は、運営する那須高原りんどう湖ファミリー牧場で2021年11月21日~23日の3連休に"うんめぇ~収穫祭"を開催します。「りんどう湖」とは、那須地域の水不足を解消する目的で作られた農業用の人造湖であり、正式名称は「江戸川用水温水溜池」といいます。現在も那須地域の「農業と観光の発展」に多大なる恩恵をもたらしておりますが、今冬、堰堤の耐震工事を行う目的で湖の全ての水を抜くため、この機会にあらためて那須の農業や、農業用水溜池の意義について地元地域や観光客の皆様にお伝えすると同時に、新米、地場産野菜、酪農品等で、楽しく美味しく盛り上がりながら生産者の方々に感謝するイベントにします。



< 詳細 >-

◆タイトル : うんめぇ~収穫祭

◆日 時: 2020年11月21日~23日 ※3日間連続開催

◆会 場 : 栃木県那須郡那須町高久丙 414-2 那須高原りんどう湖ファミリー牧場

◆内 容 : ・大鍋での地場産野菜と地元手作り味噌のけんちん汁 (200円/杯で販売予定)

・地場産野菜の販売 ・野菜の種飛ばし大会 ・屋台 ・那須産コシヒカリのすくい取り(有料)

サイレージの落書きコーナーなど

【本件に関する報道関係のお問い合わせ先】

那須興業株式会社 那須高原りんどう湖ファミリー牧場 〒325-0397 栃木県那須郡那須町高久丙 414—2 広報 /望月 近内 E-mail: nasu@rindo.co.jp TEL:0287-76-3111 < 時間 10:00~16:00 >